
01

02

03

04

05

06

05

06

07

08

08

01

MU017.18.00

MU017.17.00

MU017.01.00

MU017.05.00

MU017.27.00

MU017.13.00

MU017.25.00

Nº

01
02
03
04

06
07
08

011820X385X12
1820X385X12
586X385X12
586X385X12

586X323X12

1820X295X12
1803X301X2,5

01
01
01

02
02
02

Prateleira/Repisa/ helf

MU017.02.0005 586x323x12 02

278059

278058

278056

276837

280464

276839

278057

276844

BLANCO NEVE

Rodovia SC-492 - Km 10 - B. Industrial 
89905-000 - Bandeirante - SC

Fone: (49) 3622-4549
e-mail: mxmoveis@mxmoveis.com.br

Multiuso 
Armário
Cabinet
POLARIS

QTD.
MEDIDAS (mm)NOME DA PEÇA/DESCRIPCIÓN PIEZAS/DESCRIPTION PARTS

CÓDIGO

ASSISTÊNCIA
CODE

ATTENDANCE
MEASURES (mm)

Lateral externa esquerda/Lateral izquierda/Left side

Lateral externa direita/Lateral derecha/Right side

Forro/Revés/botton

Porta/Puerta/Door

Base Inferior/Base/Shelf

Base superior/Base superior/Shelf

Base interna/Base/Shelf

BRANCO NEVEQTTY.
CTD.

Ref.MU017

07



H 08x

C
ó
d
 1

2
5
3
9

C
ó
d
 7

6
0
4

F 32x

B

D

J

IG

16x

 

08x

08x

54x08x

C
ó
d
 7

9
4

C
ó
d
 8

2
2

C
ó
d
 1

0
2
6
9

C
ó
d
 6

9
1

C
ó
d
 7

9
0

02

Suporte plastico/Soporte plastisco

A 08x

C
ó

d
 1

1
4

0
3

Distanciador de dobradiça / Distanciador de Visagra/ 

1:00 

Medidas em mm
Measures in mm
Mesuras en mm

 Dobradiça/Visagra/Metal hinge 26mm

Parafuso/Tornillo/Screw 3,5x40mm Chat

Calço dobradiça/Calzo de visagra/ Chock to hinge 26mm

Parafuso/Tornillo/Screw 3,5x30mm Chat

Prego/Clavo/Nail 8x8

Parafuso/Tornillo/Screw 4x12mm Chat

Hinge spacer

Ferragens/Herrajes/Hardware 

C
ó
d
 7

5
4

L 01x

Kit aereo/Kit de aire/Air kit

C 02x

C
ó
d
 7

7
5
9

E 04x

C
ó
d
 1

3
1
4

Pé plástico/Pie de plastico                                          /Plastic foot

K 01x

C
ó
d
 5

7
8
9

Obs: a régua serve para medição da ferragem.
Nota: la regla se utiliza para medir el hardware.
Note: the ruler is used to measure the hardware.

Giz para madeira

Giz para madeira

Giz para madeira

Product to be applied in case of 
scratches on the surface.

Producto para ser aplicado en caso 
de rayas en la superficie.

Produto para ser aplicado em caso 
de riscos na superficie.

Puxador/Manija/Puller 

Perfil/Profile 1805mm

M 02x

C
ó
d
 6

9
2

Parafuso/Tornillo/Screw 3,5x25mm Chat

E 04x

Sapata/Zapata

C
ó

d
: 
8

0
0

J

D

L

Prego/Clavo 8x8 

100x

04x

06x

Prego/Clavo 12x12 

Sapata/Zapata

C
ó
d
: 

8
2
2

C
ó

d
: 
8

2
1

C
ó
d
: 

8
0
0

Use a cloth slightly dampened with water, followed by a dry cloth.

Never use chemical or abrasive products.



J

F

F
F

F
F

F

G

G

G

G

(2x) parafuso
tornillo

H

02

08

G

G

G

G

01

Pré-Montagem/Preparación Piezas/ Pre-assembly

ScrewA

A

A

H

H

H

Atenção!!!

Colocar primeiro o distanciador plásticos (S) nas dobradiças antes de sua fixação.  

Place the primer screw into the indicated hole on the runner and at the mark on the sides.
Coloque el tornillo de imprimación en el orificio indicado en el corredor y en la marca en los lados.

A

D+E

D+N

D+E

D+E

D+E

F
F

A
H

01

B

B

B

B

B

B

B

B

B

B

02

01

04

05

03

Montagem/Montaje/Assembly

05

B

B

B

B
B



01

02

Montagem/Montaje/Assembly

Montagem/Montaje/Assembly

E D
D

E
D

D

E
D

D

E D
D

I

I
I

I

I

I

I

07

I

I

I

I

I

I

I

I

ATENÇÃO!!!

É importante colocar o móvel 

no esquadro antes de fixar as costas.

Para isto utilize uma trena observando

que a medida 1 deve ser igual à medida 2.

ATENCIÓN!!!

Es importante hacer una escuadra perfecta

entre el fondo y la estructura del mueble.

Observe que la medida 1 debe ser la misma

que la medida 2.

ATTENTION!!!
It is important to place the furniture
in the square before fixing the back.
For this use a measuring tape observing
that measure 1 must be equal to measure 2.

*Colocar um prego (I) a cada 100mm 
*Colocar un clavo cada (I) 100mm
*Place a nail every (I) 100mm

07

K

F

H
J

08

08

M

06

06

Obs: os calços plásticos são 
adicionados as dobradiças, 
antes da sua fixação. 
Nota: los calzos plasticos son 
colocados antes que la visagra 
en la puerta.
Note: the plastic shims are
added the hinges,
before its fixation.


	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4

